

关注“品质消费” 创造“美好生活”

经开工商分局开展“3·15国际消费者权益日”宣传活动



本报讯 3月14日,经开区实验中学邀请郑州市工商行政管理局经济技术开发区分局监管科科长杨洪、副科长王国华等一行走进学校进行消费者权益日普法宣传活动。

宣传活动开始之前,经开区工商分局的工作人员先与老师们交流了常见的消费维权问题。接

着,王国华紧密围绕今年“品质消费、美好生活”这一主题,着重向教师们解读了《网络购买商品七日无理由退换货暂行办法》,使大家对网络购物的规范退换货流程有了更全面的认识。

此次活动切实解答了师生们的消费维权问题,提高了大家的法律意识。最后,学校党支部副

书记路洁表示,以后会多与经开区工商分局的工作人员联系,举办形式多样的法律宣传教育活动,让更多的学生、教师及家长参与其中,知法守法、懂法用法,共筑和谐校园。

3月15日上午,经开工商分局于航海路第三大街交叉路口与辖区质量监督局、区公安消防大队、万学律师事务所、企业等共同设立咨询台,现场接受咨询、投诉、举报。

活动当日,工商分局与各单位、组织积极开展消费宣传教育引导,将网络消费维权作为宣传重点,切实改善消费环境、维护消费者合法权益,并于中原福塔、乐尚天地生活广场及3家农贸市场内滚动播放消费维权相关宣传内容,着力创建带有辖区特色的公开日活动,咨询台现场则受理消费者投诉4起,举报2起,咨询15起,发放宣传资料600余份,为消费者提供了更加周到的维权服务。记者 王赛华 通讯员 白永胜 文/图

郑重承诺

河南省德嘉丽科技开发有限公司董事长李明献: 狠抓质量管理 加速新产品开发应用

在建筑涂料及新型墙体材料竞争异常激烈的今天,建筑装饰材料生产企业如何进行质量管理提升是每一位管理者应该思考的关键问题。

随着建筑行业的发展,河南省德嘉丽科技开发有限公司将工作重心转移到房屋精装修及新型建筑结构体系——保温结构一体化的研究开发、推广应用、施工上来。公司与清华大学建筑设计院、河南省建科院、河南省新能源研究院等院校(科研单位)联合研发的新型建筑结构体系——“SW建筑体系”“NCW免测复合保温模板”“NBW现浇混凝土内置保温体系”已经分别于2017年8月、12月和2018年1月获得了河南省建设新技术推广管理办公室颁发的新产品新技术推广证书。新型建筑结构体系的推广应用,实现了建筑保暖与结构一体化,保温与建筑物同寿命,价格低,质量好,抗震效果好,是一种新型的绿色建筑体系。

百年大计,质量为本。质量是一个生产企业的生命和发展的根本保证。河南省德嘉丽科技开发有限公司在此承诺,将一如既往地为消费者提供品质为先的产品,帮助更多消费者彻底解决保温层脱落和着火的传统弊端。

记者 卢尚卿

河南森源鸿马电动汽车有限公司 总经理马鸿军: 造好“专用车” 践行“中国梦”

河南森源鸿马电动汽车有限公司是一家集电动汽车、警用车辆研发、制造与销售为一体的现代化专用车制造企业,公司连续7年被列入公安部警用车辆及车载装备集中采购目录。

森源鸿马作为国内公务专用车的行业领跑者,有创新,有品质,也有品牌。制造工艺和产品质量保障上,森源鸿马锐意创新,不但能够制造出高品质的车辆,更是与时俱进,用品质引领行业发展。

河南森源鸿马电动汽车有限公司在此向社会和消费者郑重承诺:缔造公务专用车领域的优质服务品牌,打造国内公务用车领域一流产品,服务好全国的公务市场,并接受全国各地用户和媒体的监督。

森源鸿马总经理马鸿军讲到,森源鸿马作为制造业的一员,专用车行业的引领者,近年来从“质造”向“精造”过渡中,工艺与开发和生产紧密结合,以市场和运营为导向,围绕产品、运营策略不断提高制造工艺,助力和保证产品制造全过程,并逐步延伸到产品的服务环境。从质量管理体系、配套件质量控制、生产过程等各个环节严格控制产品质量,整合各种资源确保产品质量在最大程度上令客户满意,通过全面落实质量管理体系,持续强化质量管理与过程控制,建成了功能完善的客户服务管理平台,形成了快速及时的售前、售中、售后响应机制,公司面向客户推出的一对一、点对点一站式上门服务,大幅度提高了客户满意度,成为森源鸿马在国内市场的核心竞争力,树立起了国内军警装备领域优秀服务品牌形象,并保持了同行业的领先地位。记者 卢尚卿

郑州雅晨生物科技有限公司 总经理李海峰: 严把质量关 用匠人精神做产品

郑州雅晨生物科技有限公司是由海外留学归国博士牵头创办的科技型企业,主要从事智能医疗硬件产品的研发生产,是中美国际(郑州)创业港重点引进的海归企业。拥有授权发明、实用新型专利共计20多项和二类医疗器械生产资质。

作为一名海归回国创业的代表,郑州雅晨生物科技有限公司在海外接受了西方文化的冲击和知识的熏陶,在国家全面支持双创的大好环境下,学成回国立志报效祖国,为国家的建设贡献微薄之力。郑州雅晨生物科技有限公司在此向社会和消费者郑重承诺:发挥海外人才优势、以身作则,用匠人精神做产品,严把质量关,不断提高售后服务质量,以树立民族品牌为己任。

自主研发的“斛克中频治疗仪”属于国际前沿技术,旨在为患者提供一种新型的治疗方法。该疗法已通过权威临床机构的治疗效果验证,并取得药监局颁发的医疗器械注册证。

专为产后宝妈而研发的“show-ya塑形仪”将EMS电疗技术(产品小型化)与手机APP交互控制(智能化)相结合的方式,可以让宝妈在APP的专业指导下随时随地(带孩子、上班时)都能进行腹直肌锻炼和形体修复,且费用仅为传统费用的十分之一。

记者 卢尚卿